PuANESLO Aoxroewv-TIapahhayég xal eQapUoYEg
Tou Oecwpruatog Phragmen — Lindelof

(T'. Kwotdxng)

Muyadixry Avdivon (Metantuyiaxd) 2020-2021

1. 'Botww f olépopyn oto 8e&i nueninedo H = {z : Rez > 0} n onolu
EMEXTEVETAL CUVEYDS 0T0 oUvopo tou H. YTroVétouue 6 |f(iy)| < 1
v xde y € R xou

1f(2)] < Ce" yia xdde z € H,

omov ¢, C, v Jetnéc otadepéc (aveldptntes tou z) e v < 1. Aellte 6t
|f(2)] <1 ywxdde z € H. Ioydel o ouunépaocya yio y = 1;

2. (Tevixevon tng (mpornyolpevrg) doxnone 1.) Eow S 10
ECWTEPIXG XUPTAS YwViag pe xopugt| oto 0 xou dvorypa /8. Eotw f
olouopgn 0To S %o CLVEYNC OTNY XAEWGTOTNTA S Tou S €T6L HOTE

[f(2)] <1 yia x&de z € 9S

xou
1f(2)] < Ce*I* via wdde =z € S,

omov ¢, C, o Yetinéc otadepéc (aveldptnrec Tou z) pe a < fB. Acilte 6t
|f(2)] <1 ywxdde z € S.

3. (Eva dedpnua xvptotnTas.) Eow a,b € Ryuye a < b xou f
oNbpopen xou @poryuévn oe avoy T Teployh) e Awpldac {z = = + iy :
a <z <b}. T xdde = € [a,b] opiloupe

M () := sup | f(z + iy)|.
yeR

AeiZte 611 1 ouvdptnon log M (x) eivon xupth ouvdptnon tov x. (Tné-

oetln: xortddte tn ouvdptnon h(z) = M(a)(b_z)/(b_“)M(b)(z_a)/(b_a).)

4. (To Yedpnua Twv Teldv xUxAwv Tou Hadamard.) Eoctww f
ohbUopYT oE TEpLo) T Tou xheloTol daxtuhiov {z 1 a < |z| < b}, 6movu
0 <a<b. INaxdde r € [a,b] opiloupe

M(r) = sup [£(2)].

|2|=r



Aei{Zte 6t n ouvdptnon log M (r) eivon xupth ouvdptnon tou logr, dn-
AodY) Y x&e 1 € [a, b] éyouue

log(b/a)log M (r) <log(b/r)log M (a) + log(r/a)log M (b).

(TrodeEn: epopubote Ty doxnon 3 yio T ouvdetnon g(z) = f(e?).)



